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“茨城県の県域民間テレビ放送局“の
開局希望と欲しい番組についての

自主調査結果
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調査目的

本調査は、茨城県在住の20〜49歳男⼥における

1

地域情報の⼊⼿経路

を明らかにすることを目的にアンケート調査を実施いたしました。
本報告書では、調査結果の一部を非掲載としております。
また、層別(F1/F2/M1/M2)や郷土愛別なども無料でご提供することが可能です。
ご希望の方は (株)日本リサーチセンター 渕上 悠人(fuchikamiyt@nrc.co.jp)まで、お気軽にお問い合わせください。

テレビの視聴状況と
地上波リアルタイム配信の視聴状況

茨城県の県域⺠間テレビ放送局の
開局希望状況と欲しい番組
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調査概要

 調査方法 ︓WEB調査
 調査対象者 ︓茨城県在住の20〜49歳男⼥で週1日以上地上波の番組を視聴
 回収サンプル数︓合計300s

※[令和２年国勢調査 人口等基本集計]の性・年齢に基づき割付
 調査期間︓2022年4月22日(⾦)〜 5月6日(⾦)
 質問項目
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テレビの視聴状況 あなたは以下のテレビ局をご存知ですか。ご存知の方はどの程度視聴していますか。(それぞれひとつ)

地上波リアルタイム
配信視聴状況

2022年4月11日から、⺠放10局(※)が地上波で放送している一部テレビ番組を、ネットで同時配信する「地上波リアルタイム配信」が始まり
ましたが、視聴する予定はありますか。(ひとつだけ)
※⺠放キー局(日本テレビ/テレビ朝日/TBS/テレビ東京/フジテレビ)、⺠放準キー局(MBS毎日放送/ABCテレビ/関⻄テレビ/読売テレビ)の
計10局

地域情報入手経
路 あなたが住んでいる地域の情報について、それぞれどこから入手していますか。(それぞれいくつでも)

県域⺠間テレビ
放送局の開局希
望

茨城県の県域⺠間テレビ放送局を今後開局してほしいと思いますか。(ひとつだけ)
※現在茨城県には、ケーブルテレビ局はありますが県域⺠間テレビ放送局はありません。

県域⺠間テレビ
放送局が開局した
場合に欲しい番組

茨城県に県域⺠間テレビ放送局ができた場合、どういった番組があれば視聴したいですか。(いくつでも)

20〜34歳
(1層)

35〜49歳
(2層) 合計

男性 63 93 156
⼥性 57 87 144
合計 120 180 300 (s)
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調査結果

本調査より
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地域情報の⼊⼿経路

ということが明らかになった。

テレビの視聴状況と
地上波リアルタイム配信の視聴状況

茨城県の県域⺠間テレビ放送局の
開局希望状況と欲しい番組

テレビの視聴状況は、全体で、 「NHK」を「視聴していない」が約3割、「⺠放キー局」を「視聴し
ていない」が約1割。
地上波リアルタイム配信の視聴状況は、全体の37.0%が、「既に視聴」または「今後視聴予定」
と回答。

地域情報の入手経路は、「事件・事故情報」は、「○○○○ 」が最も高い。

茨城県の県域⺠間テレビ放送局の開局希望状況は、全体の48.0%が「開局を希望」。
開局した場合に欲しい番組は、 「地域の事件・事故情報」が最も高い。

※本報告書では、調査結果の一部を非掲載としております。
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茨城県の県域民間テレビ放送局の開局希望
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問.茨城県の県域⺠間テレビ放送局を今後開局してほしいと思いますか。(ひとつだけ)
※現在茨城県には、ケーブルテレビ局はありますが県域⺠間テレビ放送局はありません。

(N=300)

茨城県の県域⺠間テレビ放送局の開局希望状況を全体でみると、「開局してほしい」
(20.3%)と「どちらかといえば開局してほしい」(27.7%)を合わせた“開局希望”は48.0%。

開局してほしい
20.3%

どちらかといえば
開局してほしい

27.7%

どちらとも
いえない
41.7%

どちらかといえば
開局してほしくない

4.3%

開局してほしくない
6.0%

開局希望
48.0%

48.0

44.4

57.0

47.4

41.4

全体

M1層
(N=63)

M2層
(N=93)

F1層
(N=57)

F2層
(N=87)

属性別・開局希望状況 (%)

結果は
お問い合わせください。

本報告書では、調査結果の一部
を非掲載としております。

ご希望の方は
(株)日本リサーチセンター

渕上 悠人
(fuchikamiyt@nrc.co.jp)

まで、
お気軽にお問い合わせください。

開局希望状況 開局希望状況・属性別
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茨城県の県域民間テレビ放送局が開局した場合に欲しい番組
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問.茨城県に県域⺠間テレビ放送局ができた場合、どういった番組があれば視聴したいですか。(いくつでも)
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茨城県の県域⺠間テレビ放送局に欲しい番組を全体でみると、「地域の事件・事故情報」
(51.3%)が最も高い。次いで、「地域のおでかけ・買い物情報」(48.7%)、「地域の防災・
災害情報」(47.0%)が続く。

開局した場合に欲しい番組
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地域情報入手経路(上位5項目)
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問.あなたが住んでいる地域の情報について、それぞれどこから入手していますか。(それぞれいくつでも)

37.7 35.0

20.7
17.0 15.0

NHK ネット
・アプリのニュース

⺠放キー局 SNS ⾏政からの
お知らせ

地域の事件・事故情報 地域のお買い物情報

地域の防災情報 地震などの災害発生時の情報

地域のおでかけ・イベント情報

30.0

16.0 15.0 13.7 13.7

ネット
・アプリのニュース

友人・知人 SNS NHK ⺠放キー局

32.0

18.0 17.3 15.7 15.0

ネット
・アプリのニュース

SNS NHK ⺠放キー局 友人・知人

30.7
26.0

20.7
14.0

10.0

ネット
・アプリのニュース

NHK ⾏政からの
お知らせ

SNS ⺠放キー局

43.7

35.7

22.3
17.3 17.0

NHK ネット
・アプリのニュース

⺠放キー局 SNS ⾏政からの
お知らせ

※選択肢は、「NHK(総合/Eテレ)」、「⺠放キー局(日本テレビ/テレビ朝日/TBS/テレビ東京/フジテレビ)」、「ケーブルテレビ」、「ラジオ」、「新聞」、「雑誌」、「SNS(Twitter,Instagramなど)」、
「ネット・アプリのニュース」、「⾏政からのお知らせ」、「友人・知人」、「その他」、「この情報は特に入手していない」の計12選択肢

(N=300) (%)(N=300) (%)(N=300) (%)

(N=300) (%)(N=300) (%)

地域情報の入手経路は、
「事件・事故情報」、「防災情
報」 、「地震などの災害発生
時の情報」は「NHK」、「ネッ
ト・アプリのニュース」が上位。
「お買い物情報」、「おでかけ・
イベント情報」は「ネット・アプリ
のニュース」が最も高い。

結果はお問い合わせください。
本報告書では、調査結果の一部を非掲載としております。ご希望の方は

(株)日本リサーチセンター 渕上 悠人(fuchikamiyt@nrc.co.jp)まで、
お気軽にお問い合わせください。

また、当社では

・視聴対象期間の番組視聴状況の把握ができる、【日記式視聴率調査】
・認知経路・接触状況など番組を視聴に⾄る経緯の把握ができる、 【番組接触率調査】
・対象番組の満⾜度・お役⽴ち度・推奨度・次回視聴意向など番組の質(内容)の評価できる、【視聴質調査】
・エリアに住んでいる人たちの日々の過ごし方や生活動向を把握できる、 【生活時間調査】

なども⾏なっております。
私どもに、お役に⽴てることがあれば、合わせてご相談いただければ幸いです。
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テレビの視聴状況を全体でみると、 「NHK」を「視聴していない」が約3割、「⺠放キー局」を
「視聴していない」が約1割。

問.あなたは以下のテレビ局をご存知ですか。ご存知の方はどの程度視聴していますか。(それぞれひとつ)

(N=300)

※選択肢は、「定期的に視聴」＝「局名を知っていて 定期的に視聴する番組がある」、「不定期で視聴」＝「局名を知っていて、定期的に視聴する番組はないが、不定期で視聴している番組があ
る」、「視聴していない」＝「局名を知っているが、視聴している番組はない」

(%)

9.7 27.3 63.0全体

既に視聴している まだ視聴していないが、今後視聴する予定 視聴する予定はない

地上波リアルタイム配信の視聴状況

「地上波リアルタイム配信」の視聴状況を全体でみると、「既に視聴」(9.7%)と「今後視聴予
定」(27.3%)を合わせた“視聴または視聴予定・計”が37.0%。

(N=300)

視聴または
視聴予定・計

37.0

問. 2022年4月11日から、⺠放10局(※)が地上波で放送している一部テレビ番組を、ネットで同時配信する「地上波リアルタイム配信」が始まりましたが、視聴する予定はありますか。(ひとつだけ)
※⺠放キー局(日本テレビ/テレビ朝日/TBS/テレビ東京/フジテレビ)、⺠放準キー局(MBS毎日放送/ABCテレビ/関⻄テレビ/読売テレビ)の計10局

(%)
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